
2010 június 30-án ünnepélyes keretek között lezárult a Csodafa Projekt. 
 
 
A sajtótájékoztatót Dr. Bárdos Krisztina, az Iparfejlesztési Közalapítvány általános ügyvezető igazgatója 
vezette, aki rövid áttekintést nyújtott a program aktualitásáról, illetve arról az aggasztó tendenciáról, 
amely a természettudományos tárgyak oktatása, és a kapcsolódó pályaválasztás terén tapasztalható. 
 

 
Dr. Bárdos Krisztina 

 
Dr. Egyed László, a Csodák Palotája ügyvezető igazgatója, a 20 részes ismeretterjesztő sorozat 
műsorvezetője és felelős szerkesztője a készítés szépségeit és a jövőbeli terveket ismertette. Tapasztalatai 
azt támasztják alá, hogy a projekt, és az annak keretein belül elkészült szakmai anyag nemzetközi 
vonatkozásban is egyedülálló kezdeményezésnek számít annak ellenére, hogy a tudomány népszerűsítése 
2000 óta az Unió prioritásai közé tartozik. 
 

 
Dr. Egyed László 



Dr. Kemény Tamás, az Iparfejlesztési Közalapítvány szakértője a második pillérnek nevezhető honlappal 
kapcsolatos tapasztalatait, észrevételeit osztotta meg a sajtó megjelent képviselőivel. A visszajelzések 
megerősítették azt a feltételezést, hogy a 14-18 éves korosztály megnyerése érdekében nélkülözhetetlen 
egy olyan, interaktív felület, amely küllemével és tartalmával egyaránt megragadja a fiatalokat és a 
környezetükben élő tanárokat, szülőket. 
 

 
Dr. Kemény Tamás 

 
Vida Adrienn és Német Sarolta a program harmadik nagy gondolati egységét mutatta be. A tudományos 
tevékenység során az egyik legnagyobb eredménynek tekinthető az a kérdőíves felmérés, amelyet a két 
Ph.D ösztöndíjas a Pest megyei középiskolák körében folytatott. 
A kutatási tevékenység nem csupán a jelenlegi projekt létjogosultságát támasztotta alá, de további 
szakmai munka kiindulópontjaként is releváns hátteret biztosít. 

 
Vida Adrienn (balra) és Németh Sarolta (jobbra) 

 
 
 



A sajtótájékoztató zárásaként Dr. Bárdos Krisztina átnyújtotta Velikán Lászlónak (Bercsenyi Gimnázium, 
Győr) a Csodafa sorozathoz kapcsolódó játék nyertesének a fődíjat, amely egy ASUS netbook volt. 
 

Gratulálunk! 
 

 
Dr. Bárdos Krisztina és Velikán László 

 
Ezúton köszönjük minden megjelent idejét és figyelmét! 
 
 
Budapest, 2010. július 7. 


